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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia vinte e quatro do mês de fevereiro do ano dois 

mil e vinte e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo 

Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a Quarta (4ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de fevereiro de 2025. Às 17h, feita a 

primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º 

Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e 

constatando-se haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Everton Bombarda para que procedesse à leitura de um trecho 
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da Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando por 

iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente pediu ao 1º Secretário que faça a leitura dos 

Projetos enviados a esta Casa: 1. Projeto de Lei Complementar 

n.º 02 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 06/2025, 

datada de 24/02/2025, objeto do Ofício nº 06/2025, de igual 

data, “Dispondo sobre alteração e inclusão de dispositivos na 

Lei Complementar Municipal n.º 205, de 27 de dezembro de 

2006, que dispõe sobre o quadro de pessoal, o plano de 

empregos, salários e carreiras da Prefeitura de Mogi Mirim”; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º 

do Regimento Interno). 2. Projeto de Lei Complementar n.º 03 

de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e 

Silva, acompanhado de Mensagem nº 08/2025, datada de 

24/02/2025, objeto do Ofício nº 08/2025, de igual data, 

“Dispondo sobre a instituição da remuneração mensal mínima 

municipal para os servidores públicos municipais da 

administração direta e da indireta, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 3. Projeto de 

Lei n.º 16 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 07/2025, 

datada de 17/02/2025, objeto do Ofício nº 07/2025, de igual 

data, “Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial, 

por transposição de dotações orçamentárias, no valor de R$ 

40.000,00”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 12 de 

2025, de autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos, “Instituindo o mês fevereiro roxo, dedicado à 

conscientização da importância da prevenção e do diagnóstico 

precoce de doenças neurodegenerativas como Alzheimer e 

lúpus, dentre outras, em humanos e animais, no âmbito do 

município de Mogi Mirim, e dando outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 15 de 2025, de autoria 

da Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Instituindo o Programa Municipal de Resgate Social e 
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Reintegração para Pessoas em Situação de Rua e Dependência 

Química no Município de Mogi Mirim, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 4 de 2025, de autoria do Vereador Luiz 

Fernando Saviano, “Dispondo sobre a criação no âmbito da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, da Frente Parlamentar de 

Assuntos Industriais e Comerciais, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, pedindo que o 

Requerimento n.º 69/2025 fosse lido na íntegra. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 

por unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

João Victor Coutinho Gasparini, pedindo que os 

Requerimentos e as Moções fossem votados Em Bloco. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, pedindo discussão 

da Moção n.º 36/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Willians Mendes de Oliveira, pedindo que a Moção 

n.º 37 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, pedindo que a Moção n.º 33/2025 fosse lida na 

íntegra. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, pedindo que a 

Moção n.º 34 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): Requerimento Nº 68/2025 - Assunto: REQUER À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES 

SITUADAS NA PRAÇA ZAION TAROSSI, LOCALIZADA 

NA RUA LUIZ DANTE (DEFRONTE AO NUMERAL 220), 
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BAIRRO PARQUE REAL - REGIÃO SUL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. O Requerimento Nº 

69/2025 foi lido na íntegra - Assunto: SOLICITAÇÃO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA A REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS TÉCNICOS E ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS 

VISANDO À PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 

ESTRADA MMR-051 FLÁVIO VALEM DEZOTTI 

(ESTRADA DO AEROPORTO), NO BAIRRO DO 

MACUCO, COM O OBJETIVO DE MELHORAR O 

ACESSO AO AEROPORTO E FACILITAR O 

ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO AGRÍCOLA DA 

REGIÃO. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Requerimento Nº 70/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES REFERENTES A APLICAÇÃO DOS 

RECURSOS DE EMENDA IMPOSITIVA DESTINADOS À 

EMEB PROF. DR. GERALDO PHILOMENO, INDICADOS 

POR ESTE VEREADOR PARA O EXERCÍCIO 2024. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 71/2025 - Assunto: REQUER O 

CANCELAMENTO DA "HOMENAGEM EM 

COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER", A REALIZAR-SE NO DIA 07 DE MARÇO DE 

2025, ÀS 19H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, APROVADA ATRAVES DO 

REQUERIMENTO Nº 52/2025. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Requerimento Nº 72/2025 - Assunto: REQUER À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES 

SITUADAS NA PRAÇA PREFEITO JAMIL BACAR, 

LOCALIZADA NA RUA SUTEZO MURAYAMA, BAIRRO 

JARDIM MURAYAMA II - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

73/2025 - Assunto: REQUER À EMPRESA ELEKTRO A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DE UM POSTE 

LOCALIZADO NA RUA MARLENE CAVALLINI, 

DEFRONTE AO NUMERAL 78, BAIRRO JARDIM 

EUROPA – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 
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FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 74/2025 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO DA 

DEMANDA DE CIRURGIAS DE CATARATA NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 75/2025 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE 

MONITORAMENTO DAS CAPIVARAS QUE SE 

ENCONTRAM NO COMPLEXO ESPORTIVO “JOSÉ 

GERALDO FRANCO ORTIZ”, POPULARMENTE 

CONHECIDO COMO ZERÃO, BEM COMO 

PROVIDÊNCIAS PARA O CONTROLE POPULACIONAL 

DESSES ANIMAIS NA CIDADE, CONSIDERANDO, 

INCLUSIVE, A QUESTÃO DE SAÚDE PÚBLICA. Autoria: 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. 

Requerimento Nº 76/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES DO PREFEITO DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, SOBRE PROVIDÊNCIAS ADOTADAS 

PARA EVITAR O TRANSBORDAMENTO DE ÁGUAS EM 

PERÍODOS DE CHUVA DO CÓRREGO LOCALIZADO 

NA RUA AFONSO ARCURI COM A RUA HENRIQUE 

STORT – BAIRRO MARIA BEATRIZ. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 77/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES DO PREFEITO DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, SOBRE PROJETOS PARA 

IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE HIDRATAÇÃO EM 

LOCAIS ESTRATÉGICOS PARA A POPULAÇÃO E 

ANIMAIS, DIANTE DO CALOR INTENSO. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 78/2025 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXMO. SR. PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, A DISPONIBILIDADE E URGÊNCIA, QUANTO A 

VIABILIDADE E ESTUDO PARA COLOCAR 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE PROIBIR A 
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CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS PESADOS (CAMINHÃO), 

CONFORME O CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO, 

NOS BAIRROS MARIA BEATRIZ, JARDIM MARIA 

ANTONIETA E MARIA BONATTI BORDIGNON, NAS 

VIAS UTILIZADAS PARA ACESSAREM A RODOVIA SP 

340 – GOV. DR. ADHEMAR PEREIRA DE BARROS E O 

DISTRITO INDUSTRIAL PARQUE DAS EMPRESA. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Requerimento Nº 

79/2025 - Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS, PARA A INSTALAÇÃO DE 

UM PONTO DE RECARGA DE VEÍCULOS ELÉTRICOS 

EM MOGI MIRIM, CONSIDERANDO A CLASSIFICAÇÃO 

DO MUNICÍPIO COMO MUNICÍPIO DE INTERESSE 

TURÍSTICO (MIT) E O CRESCIMENTO DA FROTA DE 

VEÍCULOS ELÉTRICOS NO ESTADO DE SÃO PAULO, 

COM O OBJETIVO DE INCENTIVAR O TURISMO E 

ATENDER À DEMANDA POR INFRAESTRUTURA 

ADEQUADA. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Colocados a votos, em sessão de hoje, os Requerimentos 

foram aprovados por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela 

Casa): Moção Nº 27/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ESCOLA 

ESTADUAL “CORONEL VENÂNCIO” PELA 

COMEMORAÇÃO DE 125 ANOS DE FUNDAÇÃO EM 

MOGI MIRIM, EM 13 DE JANEIRO DE 2025. Autoria: 

CINOÊ DUZO E OUTROS. Moção Nº 28/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À 

ESCOLA ESTADUAL” PROFESSOR ARISTIDES 

GURJÃO” PELA COMEMORAÇÃO DE 64 ANOS DE 

FUNDAÇÃO NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO. 

Autoria: CINOÊ DUZO E OUTROS. Moção Nº 29/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO COMANDANTE DO CORPO DE 

BOMBEIROS CIVIL E COORDENADOR DA DEFESA 

CIVIL DE MOGI MIRIM/SP, SENHOR LUIZ ROBERTO DI 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

7 

MARTINI, PELO COMANDAMENTO E COORDENAÇÃO 

DOS TRABALHOS REALIZADOS DE FORMA 

EFICIENTE NOS EVENTOS OCORRIDOS NO MESES DE 

JANEIRO E INÍCIO DE FEVEREIRO, APÓS AS 

INTENSAS CHUVAS E TEMPESTADES QUE 

CAUSARAM DIVERSOS PROBLEMAS RELACIONADOS 

A ALAGAMENTOS, QUEDA DE PONTE, 

DESMORONAMENTO, QUEDA DE ÁRVORES, POSTE 

DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E CABOS ELÉTRICOS, 

CULMINANDO NA INTERRUPÇÃO DE SERVIÇOS E 

CIRCULAÇÃO EM ALGUMAS VIAS. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN E OUTROS. Moção Nº 30/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 

CLEMENTINA SALMAZO, OCORRIDO EM 18 DE 

FEVEREIRO DE 2025. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. 

Moção Nº 31/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR LOURIVAL FERREIRA DA 

SILVA,"LOURIVAL PAPIRO" OCORRIDO DIA 17 DE 

FEVEREIRO DE 2025. Autoria: EVERTON BOMBARDA E 

OUTROS. Moção Nº 32/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA A CAPITÃ 

PM, FERNANDA MELLO MAGRINI E A INSTRUTORA 

SOLDADO PM, JENNYFER RODRIGUES DANTAS, PELA 

REALIZAÇÃO DO PROERD – PROGRAMA 

EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS DROGAS E À 

VIOLÊNCIA, NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E 

PELA SOLENIDADE DE ENTREGA DE CERTIFICADOS 

AOS ALUNOS DOS 5º ANOS QUE PARTICIPARAM, QUE 

OCORREU NO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2024 NO 

CLUBE MOGIANO DE MOGI MIRIM. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN E OUTROS. A Moção Nº 33/2025 foi lida 

na íntegra - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELA 

CELEBRAÇÃO DO 5º ANIVERSÁRIO DA IGREJA 

“MINISTÉRIO JESUS O LEÃO DA TRIBO DE JUDÁ”. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. A Moção 

Nº 34/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 
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REPÚDIO AO EVENTO BAILA BAIRRO FOLIA TCHÊ E 

CIA REALIZADO ÀS 17H DO DIA 16 DE FEVEREIRO DE 

2025 NA PRAÇA TIRADENTES, APOIADO PELA 

PREFEITURA E SECRETARIA DE CULTURA E 

TURISMO. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. 

Moção Nº 35/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR TENENTE CORONEL CARLOS MIRANDA, 

OCORRIDO NO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2025. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. A Moção Nº 37/2025 foi 

lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SRA. ANA MARIA 

DO COUTO RAMIRES, EM RAZÃO DE SEUS 80 ANOS 

DE VIDA, COMEMORADOS NO DIA 16 DE FEVEREIRO 

DE 2025. Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. 

Moção Nº 38/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À DIRIGENTE DE 

ENSINO DE MOGI MIRIM, REGINA NAVAS, BEM 

COMO A TODA A EQUIPE DO ÓRGÃO, PELA 

CONDUÇÃO PROBA E RESPONSÁVEL DO CONTRATO 

DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE APOIO AOS 

ALUNOS COM DEFICIÊNCIA DAS ESCOLAS 

ESTADUAIS DA REGIÃO. Autoria: JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI E OUTROS. Colocadas a votos, 

em sessão de hoje, as Moções foram aprovadas por 

unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 124/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA CAETANO MUNHOZ, BAIRRO 

PARQUE DA IMPRENSA. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Indicação Nº 125/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 
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OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA LEONILDA 

MARIA LEONELLO, CRUZAMENTO COM A AVENIDA 

EXPEDITO QUARTIERI, BAIRRO JARDIM QUARTIERI – 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 126/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIA COMPETENTES, REALIZE COM 

URGÊNCIA A AQUISIÇÃO DE PLAYGROUND PARA O 

CEMPI “MARIA BUENO DE AMOEDO CAMPOS”, NA 

VILA DIAS. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 

127/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DAS SECRETARIA COMPETENTES, 

REALIZE COM URGÊNCIA A AQUISIÇÃO DE 

PLAYGROUND PARA O CEMPI “ALCIDES 

HORTÊNCIO”, NO MARIA BEATRIZ. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 128/2025 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SE PROVIDENCIE A 

CAPINA E ROÇAGEM DO MATO NAS CALÇADAS E 

NOS EQUIPAMENTOS DE LAZER DO PARQUINHO 

LOCALIZADO NA AVENIDA JACAREÍ, VISANDO 

MELHORAR AS CONDIÇÕES DE USO E A SEGURANÇA 

DOS MORADORES E FREQUENTADORES DA REGIÃO. 

Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. Indicação Nº 

129/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DAS SECRETARIA COMPETENTES, 

REALIZE COM URGÊNCIA A AQUISIÇÃO DE 

PLAYGROUND PARA O CEMPI “MARIA IOLANDA 

POSI DONATTI”, NO PARQUE REAL. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Indicação Nº 130/2025 - Assunto: 

INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DAS SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZE COM 

URGÊNCIA A AQUISIÇÃO DE PLAYGROUND PARA O 
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CEMPI “FORTUNATA BERTOLAZZO ALBANO”, NA 

SANTA CRUZ. Autoria: CRISTIANO GAIOTO E MARCOS 

PAULO CEGATTI. Indicação Nº 131/2025 - Assunto: 

INDICAMOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DAS SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZE COM 

URGÊNCIA A AQUISIÇÃO DE PLAYGROUND PARA O 

CEMPI “MICHELE LUCON”, NA BAIRRO DO SEHAC. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO E LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 132/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NA TAMPA DE CIMENTO E 

DESOBSTRUÇÃO DO BUEIRO LOCALIZADO NA 

AVENIDA SENADOR EDUARDO DA CUNHA CANTO, 

CRUZAMENTO COM A AVENIDA DA SAUDADE, 

BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 133/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO Á LIMPEZA DA ÁREA 

RESIDENCIAL FLORESTA, VISTO QUE O LOCAL 

ENCONTRA- SE COM ACÚMULO DE ENTULHOS ONDE 

CAUSA ÁGUA PARADA, O QUE PODE GERAR RISCOS 

Á SAÚDE PÚBLICA. Autoria: WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA. Indicação Nº 134/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DE IMÓVEL PARTICULAR ABAIXO 

RELACIONADO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 135/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E POSSIBILIDADES DE 
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DANOS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO E PRIVADO, BEM 

COMO A PODA OU ERRADICAÇÃO DA ÁRVORE 

SITUADA NA AVENIDA DA SAUDADE, DEFRONTE AO 

NUMERAL 885 (TRECHO DA FEIRA NOTURNA), 

BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 137/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E POSSIBILIDADES DE 

DANOS AO PATRIMÔNIO PRIVADO, BEM COMO A 

PODA OU ERRADICAÇÃO DA ÁRVORE SITUADA NA 

AVENIDA DA SAUDADE, DEFRONTE AO NUMERAL 

711, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

138/2025 - Assunto: INDICO AO PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE REALIZE A 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE SOLO NO BAIRRO 

‘NOVA MARTIM’, DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO. 

Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 139/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA IRSOM ALVES 

DA SILVA – BAIRRO PARQUE REAL. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Indicação Nº 140/2025 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA 

VICE-PREFEITO AMILCAR MALVEZZI E DE TODAS AS 

RUAS DO BAIRRO JARDIM MURAYAMA II – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 141/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

PARA QUE JUNTO A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃOPARA QUE FAÇAM INSCRIÇÃO JUNTO AO 
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NOVO PAC SELEÇÕES A FIM DE SOLICITAR A 

CONSTRUÇÃO DE CRECHE E TRANSPORTE ESCOLAR 

PARA NOSSA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Indicação Nº 142/2025 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

JUNTAMENTE COM A SECRETARIA COMPETENTE, 

PROVIDÊNCIAS QUANTO À ROÇAGEM DA GRAMA 

DO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA PEDRO 

BOTESI. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação 

Nº 143/2025 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

PODA E LIMPEZA DE TERRENO PRÓXIMO A ETEC 

“PEDRO FERREIRA ALVES”. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 144/2025 - Assunto: INDICO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA COMPETENTE, SUBSTITUIÇÃO DO 

PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA AVENIDA 

ARIOVALDO SIQUEIRA FRANCO, EM FRENTE À ETEC. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 

145/2025 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA VICE PREFEITO 

AMILCAR MALVEZZI, EM FRENTE AO Nº 118. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 146/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

DOUTOR VEREADOR ANTÔNIO ALBEJANTE, 

CRUZAMENTO COM A RUA SUTEZO MURAYAMA, 

BAIRRO JARDIM MURAYAMA II – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 147/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 
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SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE ROÇAGEM E 

LIMPEZA DO MATO ALTO DO CANTEIRO CENTRAL E 

DA PISTA DE CAMINHADA DA AVENIDA PEDRO 

BOTESI – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 148/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

FECHAMENTO DO BURACO AO LADO DO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA SUTEZO MURAYAMA, 

CRUZAMENTO COM RUA DOUTOR VEREADOR 

ANTÔNIO ALBEJANTE, BAIRRO JARDIM MURAYAMA 

II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 149/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE EXISTENTE AO LADO DA AVENIDA 

PROFESSOR ADIB CHAIB — REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

150/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

PROVIDÊNCIAS PARA LIMPEZA E CORTE DE MATO 

NAS PROXIMIDADES DO CÓRREGO LOCALIZADO NA 

RUA AFONSO ARCURI – BAIRRO MARIA BEATRIZ. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 151/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE EXISTENTE AO LADO DA RUA GASTÃO 

PINHO DE OLIVEIRA, BAIRRO JARDIM PARQUE REAL 

I - REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 152/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 
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SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

TROCA DE LÂMPADA DO POSTE LOCALIZADO NA 

RUA CHILE, DEFRONTE AO NUMERAL 150, BAIRRO 

VILA UNIVERSITÁRIA - REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

153/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA PARA QUE ESTUDE 

IMPLANTAÇÃO DE UMA SAÍDA DE VEÍCULOS NO 

ESTACIONAMENTO DO CEM, PELA RUA THEREZA 

PAES LEME. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. 

Indicação Nº 154/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA ROTATÓRIA DA AVENIDA DR. JOÃO 

AVANCINI COM A RUA IRAPUÃ NO MOGI MIRIM II. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

155/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE 

ESCOAMENTO DE ÁGUA NA RUA DR. HUBERT 

BUCCI, NO JARDIM QUARTIERI. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 156/2025 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE REPAROS NA MALHA ASFÁLTICA DA RUA 

MILTON DA SILVEIRA PEDREIRA, NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 157/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE REPAROS NA MALHA 

ASFÁLTICA DA RUA ÉRICO VERISSIMO, NO JARDIM 

LINDA CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 158/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE PODA NAS ARVORES 

LOCALIZADAS NAS RUAS TOM JOBIM E ARTHUR 

CARNEIRO, PARALELA COM A AVENIDA BENEDICTO 

MARQUES DE CAMARGO, NO JARDIM LINDA CHAIB. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

159/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

PROVIDÊNCIAS PARA IMPLANTAÇÃO DE PLACA DE 
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ADVERTÊNCIA PARADA RÁPIDA EM FRENTE À 

AGROPECUÁRIA, LOCALIZADA NA AVENIDA 

EXPEDITO QUARTIERI, N. 1040, JARDIM SBERGUEN. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 160/2025 - Assunto: SOLICITO 

AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA NO PASSEIO PÚBLICO NO ENTORNO DO 

NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

161/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NA QUADRA 

POLIESPORTIVA LOCALIZADA NO NIAS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 162/2025 - Assunto: 

INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A TROCA DO BRINQUEDOS QUE HOJE 

ESTÃO NA ANTIGA ESCOLA ESTRELA DE LUZ PARA 

A EMEB PROFESSORA REGINA MARIA TUCCI DE 

CAMPOS, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CRUZ. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 163/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E RETIRADA DO LIXO ACUMULADO NO 

CÓRREGO SANTO ANTÔNIO, TRECHO DA AVENIDA 

PROFESSOR ADIB CHAIB - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

164/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E 

POSSIBILIDADES DE DANOS AO PATRIMÔNIO 

PRIVADO, BEM COMO A PODA OU ERRADICAÇÃO DE 

DUAS ÁRVORES SITUADAS NA RUA PAULINO 

ALBEJANTE, CRUZAMENTO COM A RUA JOÃO 

FRANCISCO, BAIRRO JARDIM BI-CENTENÁRIO – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. A seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos 

Srs. Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Resposta 
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da Secretaria de Meio Ambiente, em nome de Oberdan 

Quaglio Alves, Secretário da pasta, referente ao Requerimento 

n.º 45 de 2025. Resposta da Secretaria de Saúde, em nome de 

Mauro Nunes, Secretário da pasta, referente ao Requerimento 

n.º 13 de 2025. Respostas da Secretaria de Mobilidade Urbana, 

em nome de Allan Rodrigo Alves, Secretário da pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 32 e 34 de 2025. Respostas 

da Secretaria de Obras e Habitação Popular, em nome de 

Paulo Roberto Tristão, Secretário da pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 10, 26 e 33 de 2025. Resposta da 

Secretaria de Segurança Pública, em nome de Luiz Carlos 

Pinto, Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 58 de 

2025. Todas as correspondências foram deixadas à disposição 

dos Vereadores em 24 de fevereiro de 2025. Desta Edilidade; 

(arquive-se, após dar ciência aos senhores vereadores 

interessados). Na sequência, o Sr. Presidente informou os 

Vereadores de que o Título de Cidadão, deste ano, será 

marcado para o dia 1º de agosto. Não havendo mais 

proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente facultou 

o uso da palavra no “Expediente”, anunciando os oradores 

inscritos, conforme § 6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que 

passaram duas moções para escolas, hoje, uma foi para a 

escola estadual Coronel Venâncio, que completou 125 anos, e 

a outra para a escola estadual Aristides Gurjão, que completou 

64 anos. Deu gratidão a todos os servidores dessas escolas, 

que contribuíram para a educação de milhares de crianças. 

Desejou gratidão a toda a corporação do Corpo de Bombeiros, 

a todos da Defesa Civil e aos policiais. Lembrou-se da 

homenagem feita à Maria Helena, em Brasília, por conta de 

sua falecida filha, Deputada Amália. Anunciou uma campanha 

para salvar o Zerão, afirmando que essa área já está sendo 

recuperada e que se tornará um cartão postal da cidade. 

Finalizou agradecendo a todos os Vereadores e à equipe que 

fez o trabalho da castração gratuita. Fez uso da palavra a 

Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, dizendo 

sobre a campanha de castração, ocorrida no final de semana. 
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Destacou que a castração ajuda no controle populacional dos 

animais, além de evitar determinadas doenças. Agradeceu a 

algumas pessoas que participaram desse ato, bem como ao 

Deputado Bruno Lima pelo recurso financeiro enviado. Fez 

uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

agradecendo aos defensores da causa animal, à vice-Prefeita 

presente, à empresa Pet Mogi e ao Deputado Federal Bruno 

Lima pela emenda. Lamentou o fato de o Clube Mogi Mirim 

estar indo à leilão, no dia 25 de março, frisando para todos os 

vereadores se unirem nessa causa. Afirmou que o Clube é um 

patrimônio da cidade, reconhecido por vários cantos do país. 

Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo 

que, na terça-feira, ocorreu um vento muito forte, chegando a 

ponto de destelhar duas casas no Parque das Laranjeiras, 

afetando um poste e afetando a energia no local, sem contar as 

avarias nas próprias casas. Disse que conversou com certas 

mães revoltadas, num ponto de ônibus, por causa do transporte 

escolar; ressaltou que conversou com o Prefeito, que falou que 

resolveria a questão, e por isso não postou nas redes sociais. 

Afirmou que, no dia 20, foi assinado um contrato entre a 

Prefeitura e a empresa Mogicom para ser feita uma melhoria 

na praça Cyro Bueno, com uma verba conseguida junto ao 

Deputado Rafa Zimbaldi no valor de R$ 155.351,55. Fez uso 

da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que 

hoje foi lida uma Moção de repúdio a um evento ocorrido na 

praça Tiradentes. Antes de falar desse assunto, explanou sobre 

o Clodoaldo Nazareno de Paiva, nascido em 06 de abril de 

1928, sendo ordenado Padre em 06 de dezembro de 1953 e 

estando à frente da Paróquia Santa Cruz de Belém a partir de 

25 de outubro de 1959. Realizou por volta de 800 batizados 

nessa paróquia, além de uns 3 mil casamentos. Nos anos 2000, 

contou com essa Câmara para a aprovação de uma lei que o 

enterraria entre os alicerces da igreja amada por ele. Foi 

nomeado Monsenhor da Igreja pelo Papa João Paulo II, 

ganhou 4 medalhas de honra ao mérito do exército, além de 

honrarias da cidade. Cursou 3 faculdades, era professor de 

sociologia e de direito, amava esportes, foi idealizador da 

corrida de Tiradentes, em 1º de abril, além de ter sido piloto de 
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avião. Salientou que o Padre Paiva faleceu em 19 de agosto de 

2021, com 93 anos. Fez uso da palavra o Vereador Márcio 

Dener Coran, dizendo que fará a leitura da Moção n.º 29/2025, 

que homenageia o Comandante Di Martini. Em seguida, fez a 

leitura da justificativa da já citada Moção. Agradeceu 

fortemente a presença do Di Martini à frente dos Bombeiros 

Civis e da Defesa Civil. Afirmou que toda corporação deve ter 

bons lideres, pois o grupo só é coeso se houver um líder à 

frente, dizendo que o Comandante é uma referência a todos. 

Fez uso da palavra o Vereador Manoel Eduardo Pereira da 

Cruz Palomino, parabenizando a ação, ocorrida no fim de 

semana, de castração de animais, que possui algumas 

finalidades além do controle populacional. Parabenizou toda a 

equipe responsável, o Deputado Delegado Bruno Lima pela 

destinação do recurso e a Vereadora Dani, que, por muitas 

vezes, ajudou-o quando foi necessário em situações de socorro 

aos animais. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, elogiando o êxito da ação de castração 

dos animais, principalmente, quando atende à camada mais 

pobre da população, elogiando o trabalho da Vereador 

Daniella pelo seu ritmo de trabalho. Salientou que destinou 

uma Moção à Diretoria de Ensino, questionando uma empresa 

que prestaria serviços de cuidados de pessoas deficientes nas 

escolas, porém, frisou, ela jamais cumpriu com todas as 

obrigações; ressaltou que entrou com uma ação junto ao 

Ministério Púbico do Trabalho, em busca de chegar-se a um 

Termo de Ajuste de Conduta – TAC, para beneficiar as 

trabalhadoras prejudicados pela empresa. Afirmou que as 

empresas que não prestam serviço público como deveria ser 

prestado são notificadas, os repasses são suspensos, e a 

empresa deve ser trocada, pois o poder público não pode ser 

refém desse tipo de empresa, que entra em licitações apenas 

para ganhar, sem prestar o serviço. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Antônio Franco, afirmando que vereador 

individualista morre na praia, agradecendo o apoio de todos os 

vereadores, a presença da vice-Prefeita, Maria Helena, e a 

presença de várias outras autoridades e representantes da 

sociedade. Agradeceu ao Deputado Delegado Bruno Lima, à 
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Vereadora Dani e ao Vereador Manoel pela ação em prol dos 

animais. Em seguida, o Sr. Presidente pediu que o 1º vice-

Presidente assumisse o posto de Presidente para poder fazer 

uso da palavra. Feito isso, fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, dizendo que passou por uma cirurgia, na 

semana passada, e logo estará 100% novamente. Salientou que 

viu a homenagem feita para a Amália, dizendo que possui 

algumas ideias para fazer algo nesse sentido para ela aqui na 

Câmara, pois ela foi a única Deputada Federal de Mogi Mirim, 

e isso merece uma homenagem. Agradeceu aos Secretários 

municipais por atenderem os pedidos dos Vereadores, citando 

um problema de transporte dos alunos da CEBE, que obteve 

uma solução. Destacou que fez algumas indicações sobre os 

playgrounds em alguns lugares que estão sendo deteriorados, 

citando alguns Vereadores que lutaram por essas melhorias. 

Salientou que agora há uma ata com o valor de cada 

brinquedo, facilitando as destinações das verbas dos Edis. 

Disse ter ficado muito feliz com o projeto de lei do Executivo 

propondo o salário mínimo, para os servidores, no valor de R$ 

2.500,00, atingindo 372 funcionários. Retomando o posto de 

Presidente, o Vereador Cristiano Gaioto passou a palavra ao 

próximo Vereador. Fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, destacando a Moção n.º 33/2025, a qual 

faz referência ao aniversário da Igreja Ministério Jesus Leão 

da Tribo de Judá, nascida há 5 anos. Relatou um caso que lhe 

chamou a atenção de uma vida salva por meio dos trabalhos 

dessa igreja, elogiando todas as igrejas que, de alguma forma, 

agem nesse sentido. Fez referência à Moção n.º 36/2025, do 

Vereador Wagner, a qual tem uma posição contrária à 

legalização do aborto; reforçando que assinou a moção por ter 

sua posição bem definida contra esse ato. Elogiou o 

Comandante do Corpo de Bombeiros, Di Martini, pelo 

trabalho feito até o momento e elogiou a Vereadora Daniella 

pelo trabalho na defesa dos animais. Finalizou parabenizando 

o Deputado Bruno Lima por contribuir com a ação de 

castração dos animais. Fez uso da palavra o Vereador Luiz 

Fernando Saviano, dizendo que fez alguns requerimentos 

versando sobre pontos de recarga para veículos elétricos. 
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Salientou que fez solicitações para haver estudos visando à 

pavimentação da estrada do aeroporto, que são apenas 2 

quilômetros, além de uma possível extensão do projeto até 

encontrar a estrada que liga Mogi Guaçu e Itapira, trazendo 

conforto e segurança para os usuários. Comentou que se reuniu 

com o Secretário Allan para resolver um problema de 

mobilidade envolvendo os alunos da Etec, chegando a um 

acordo de levar um ponto de ônibus ao lado da escola. Citou 

um problema no bairro Vila Bordignon, que vem sofrendo 

com trânsito de caminhões, afetando fiações, ruas, sarjetas, 

dentre outros problemas. Não havendo mais oradores inscritos, 

o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 18h45, conforme o 

disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Decorrido o interstício regimental a que se 

refere o citado dispositivo e depois de nova chamada nominal 

dos Srs. Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, 

da já citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade 

dos membros da Casa, o Sr. Presidente passou à parte dos 

trabalhos reservada à “TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à 

Casa da existência de orador regularmente inscrito para uso de 

Tribuna Livre, conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e 

Resoluções n.ºs 135/89, 223/99 e 241/02. Dessa forma, o Sr. 

Presidente da Câmara convidou para que entrasse no Plenário 

a Senhora Nair Dovigo, representante do Grupo de Mães de 

Crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA), cujo 

discurso foi gravado, integralmente, como toda a sessão, 

estando disponível no site da Câmara e na plataforma do 

Youtube. Posteriormente, o Sr. Presidente suspendeu a sessão 

às 19h24, reabrindo-a às 19h31, sendo iniciados os trabalhos 

da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação da Casa o 

que segue: EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto de 

Lei Nº 6/2025, de autoria da Vereadora DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, “INSTITUI O ‘DIA 

MUNICIPAL DE COMBATE À DENGUE E A SEMANA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO’, NO MUNICÍPIO DE 

MOGI MIRIM”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento; e Parecer da Comissão de 
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Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, 

dizendo que estão faltando vários Vereadores. Em seguida, a 

pedido do Sr. Presidente, foi feita uma nova chamada dos 

Vereadores, sendo constatada a presença da totalidade dos 

membros da Casa e sendo iniciada a discussão do Projeto na 

Ordem do Dia. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

parabenizando a Vereador Daniella pelo projeto e 

parabenizando as Secretarias envolvidas. Destacou a 

importância de todos estarem atentos a possíveis criadouros 

dos mosquitos, que se proliferam em água parada. Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

que todos devem ter cautela e que todos devem estar 

vigilantes, citando problemas de haver imóveis abandonados. 

Reforçou que qualquer ação de conscientização é positiva, 

elogiando o projeto. Fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Paulo Cegatti, dizendo que, infelizmente, muitos bairros não 

foram selecionados para ser passado o fumacê por falta de 

informações dos locais por parte das pessoas que tiveram a 

doença. Afirmou que também é função da população 

denunciar os focos de dengue. Fez uso da palavra o Vereador 

Willians Mendes de Oliveira, elogiando a Vereadora Daniella 

pelo projeto. Reforçou a importância da conscientização e 

agradeceu a oportunidade de trabalhar com a Vereadora. Fez 

uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, parabenizando a 

Vereador Daniella pelo projeto. Citou a importância de haver 

conscientização sobre o assunto e elogiou o assessoramento da 

Daiana. Comentou que esse é o primeiro projeto de vereador 

da legislatura e que, mesmo não votando, deu-lhe seu apoio. 

Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

dizendo que já teve a honra de ter seu primeiro projeto 

aprovado. Salientou que o tema não deve se restringir a apenas 

uma semana, pois a conscientização deve ser feita durante todo 

o ano, principalmente no público infantil. Afirmou que foi 

vítima da dengue em 2019 e que é horrível. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 6/2025 foi aprovado 

por unanimidade. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, 

o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos 
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reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme 

determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o Vereador 

Luiz Fernando Saviano, dizendo que fez um requerimento 

acerca da situação do excesso de moradores de rua; questionou 

o motivo do constante crescimento desses moradores. Citou 

um caso de uma dessas pessoas que teve a passagem de ônibus 

paga para vir a Mogi Mirim, mostrando-se indignado com esse 

fato. Reforçou a importância de haver um cadastro desses 

moradores e, dessa forma, poder achar formas de ajudá-los. 

Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, 

reforçando a referência do Padre Paiva na cidade. Citou o fato 

ocorrido no dia 16, que lhe causou indignação e que causou 

sentimento semelhante em várias pessoas no local. Salientou 

que foi divulgado no jornal que os organizadores ficaram 

felizes com o evento e que foi um sucesso, porém a 

comunidade do Bairro Santa Cruz ficou descontente. 

Lamentou o som do evento ter ficado na porta da cripta onde 

está enterrado o Padre Paiva. Reforçou a necessidade de o 

organizador do evento respeitar alguns espaços. Fez uso da 

palavra a Vereadora Daniella Gonçalves Amoedo Campos, 

agradecendo a assessora Daiana pelo apoio a agradecendo o 

apoio de todos os colegas. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, reforçando as palavras do 

Vereador Wagner sobre o evento ocorrido na praça da igreja. 

Reforçou que o ambiente religioso deve ser preservado e 

mantido para que os cultos ocorram normalmente. Questionou 

os motivos pelos quais a Secretaria de Cultura liberou a 

realização do evento no mesmo horário da missa, sendo que 

outros lugares mais apropriados poderiam ser utilizados, pois é 

desconfortável chegar à igreja e estar havendo uma festa na 

frente do local. Em seguida, o Sr. Cristiano Gaioto passou a 

Presidência para o 1º vice-Presidente, Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, para poder fazer uso da palavra. Fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que os salários 

dos funcionários da Cemmil terão um aumento, elogiando os 

trabalhos realizados por eles, citando o quanto esse aumento é 

justo e citando que muita luta ainda precisa ser travada por 
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melhorias. Salientou que Mogi Mirim tem saúde financeira 

para isso e reforçou que outras melhorias serão concedidas, 

não só aos funcionários da Cemmil, mas também aos 

servidores municipais que mais precisam. Retomando a 

Presidência, o Sr. Cristiano Gaioto passou a palavra ao 

próximo orador inscrito. Fez uso da palavra o Vereador 

Willians Mendes de Oliveira, dizendo que foi um prazer 

trabalhar com o Sr. Presidente e com o pessoal da Cemmil. 

Salientou que eles não têm cesta básica nem cesta de natal, 

porém, se dependesse do Prefeito, as coisas seriam melhores. 

Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, 

parabenizando a Vereadora Daniella pelo trabalho de 

castração. Comentou que, no dia 20, esteve no Domênico 

Bianchi II e fez indicações para asfaltar alguns trechos do 

local. Sobre o assunto moradores de rua, citou que, há uns 3 

anos, um grupo de pessoas arrumou uma casa para um casal 

que morava na rua, porém eles voltaram para a rua. Relatou 

outro caso parecido de uma senhora, frisando que algumas 

pessoas escolhem ficar nas ruas. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, agradecendo ao Enéias Moreno por 

tentar recuperar as estradas rurais. Agradeceu aos Secretários 

Allan e Oberdan. Agradeceu aos professores do Brasil. 

Comentou sobre o episódio do carnaval na praça da igreja, 

deixando seu respeito à comunidade e pedindo mais respeito. 

Ressaltou o trabalho da causa animal, citando a importância 

dos animais na recuperação de pessoas doentes. Como não 

havia mais oradores inscritos para falar em “Explicação 

Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento da 

senhora MARIA CLEMENTINA SALMAZO, CÉLIA 

BEGEVENGA. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, 

Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, 

sob a proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da 

presente Sessão às 20h12, determinando a lavratura da 

presente ata, a qual, depois de achada conforme, discutida e 

aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


